Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
3 December 1912

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/ceajybxc

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/




e ole el o il ol el

CATALOGUE.

0 -

On TUESDAY, 3rd day of DECEMBER, 1912.

At - 1230 odloeck.

- —0

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of Sale.

- ek e el fed
[ T o T R s |

EH
ﬂﬁﬁﬂﬁmmmtﬂi—g

e
s

Pair old Celadon vases

Ditto elephants

Pair vases—Capucines

Curious vase, white and gold, 1857
Flower vase, old Bohemian crystal

Old Sheffield teapot

0Old Leeds tureen

Clock, Faience Marseille, Liouis XV.
Compotier, with cover, Falence Suisse
Compotier, with cover; bleu du roi

Fruit dish, finely decorated, Iiouis Philippe
Dresden Statuette—Horse, ete., gilt foor,

Group—Boy and girl, VANDYCE, Capo di Monte
decoration
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Group—DBoy, ducks and flowers, Lutingbourg
Pair candlesticks, bronze de Vienna

Flemish brass lamp

Sauciere, in Saxe, very finely decorated
Buste, Faience decorated—Tiaval

Buste, Faience decorated—Henri IV. Rex

Pair potiches, polychrome
Four cups and saucers, porcelain, Vieux Paris
Silver hors d’cenvre set, 7 pieces

Two old mugs, Compagnie des Indes

0ld English statuette, coloured—Marquis

0Old English statuette—Schoolboy

Bonbonniére, Sévres bine, lowers

Bell brass—Dutch nurse and child

Pair bronze silvered appliques—Angels

A collection of Kings’ heads (French) from the
earliest days to the Republic, in white

Liarge Saxe group—The Nymphs, very fine group

Group—Boy and girl with baskets, Biscuit
Meissen

Group, decorated — Flower holder, Biscuit Meissen
with Amour (fine piece) reading and a bixd

Compotier with cover, Cie des Indes

Two mustard pots and inkstand, porcelain,
Vieux Paris

Pair flower holders—Amours, Biscuit Meissen

Large group—Children playing on the sands,
Biscuit Meissen, very artistic

Flower holder—Two angels, Biscuit Meissen,
white and gold

Flower holder and group—Boy and girl with
letter, Biscuit Meissen

Cupid, on foot, Meissen coloured
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Group—Two dogs, bird and babies, original,
Meissen coloured

Group—White little girl with bouquet, bird and
babies, Meissen coloured

Small old group with statuettes, Meissen coloured
Bell brass—Marie de Burgoyne

Group—Boy with ducks, Meissen
Statuette—Drummer, Saxe

Two fruit dishes, Saxe decorated flowers

Two fruit dishes, Cie des Indes, decorated flowers,
very fine

Very handsome plate, decorated dragons, yellow
and gold enamelled

Very long Wedgwood dish, exceptional

Service porcelaine de Paris—Teapot, sugar basin,
cream jug, cake plate, 6 cups and saucers

0Old blue Delft set, 3 potiches and 2 vases, very
quaint, Dutch views

Pair of Dutch tiles, oak frames
Wedgwood basket and dish, openwork

Two openwork dishes on foot and plates

One ditto, 1 plate, openwork dish and 2 bowls

'J.‘wr::l cut crystal flagons and fine crystal punch
ladle

Tray with 4 card boxes (game of cards) in old
lacquer and ornamented white metal

Brass door knocker, antique

Two handsome cyrstal fruit dishes on gilt feet,
Louis XVI

Paper cutter, tortoiseshell, ditto, brass, 4 boxes,
mother-o’-pearl, unglued

Liarge dish, old Tournai Fajence
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Scent bottle, mounted silver gilt, old
Console, Liouis XIV, oak

Qak applique—Lion’s head renaissance
Insignia freemasonary, silver and paste

Very handsome old necklet, aqua marine, mounted
in silver, very original piece

Two solid silver pencil cases

Pebble brooch, silver mount

Miniature, Empress Josephine, old case

Miniature, Lady, Liouis XIV. period, blond curls,
tortoiseshell case

Miniature—Marie Antoinette, in tortoiseshell case

Ivjl[]iqia.ture on top of agate box, Liady with powdered

air

Miniature, Liady and child with garland of

flowers, Liouis XVI. framed

Very handsome workbox in lacquer chine on 4 feet
(dragon), 1 drawer, and fitted up with the
necessary, in ivory

Hanging lamp, antique, silver plated
Two antique terra-cotta groups—Old woman
with cat warming at a fire, and Old woman taking

soup, child standing by, said to have come from
Ruben’s house in Antwerp

Drinking horn mounted in silver
Set of ivory chessmen, complete

Small bronze inkstand, 2 marble candlesticks
and two bronze vases

Two swords with carved sheaths
Six old snuff boxes

Old bronze gong, engraved with dragons, and
copper warming pan
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83 Carved model of Chinese boat, hide shield, native
pillow and carved wood meal barrel

84 Three old pewter plates, 2 salt cellars, 2 egg cups
and pepper castor

85 Old sampler in gilt frame
86 Nine old fob seals and 6 Wedgwood ditto _
87 Curious old needlework picture

88 Three pairs brass candlesticks

89 DBronze watch stand, ditto Father Time, and
curious brass figure ‘

90 A large papier-maché tray —

91 A kris, bone dagger and small spear =

92 Set of ivory draughtsmen -~

93 Autique ivory musical instrument, wood ditto,
lime box, 2 snuff bottles, bundle of tally sticks
and pouch

94 Old bronze Buddha -~

95 An old gilt brass plaque, iron breast ornament —
and tsuba

96 Mask used by devil-dancers (Ceylon) —
97 Ivory cattle necklace (East rAfrica-)l A=

98 Six ivory armlets .- b JPR | (9 gl N ‘/

99 Native box with brass mounts and 3 others | -,

100 Ivory breast ornament, 6 ditto armlets, 2 metal </ /. 3
~ 1/

and 1 wood ditto

101 Pair of iron slave handeuffs with curious lock and L, i
3 ditto neckbands . .

102 Sword in shagreen case, silver-mounted scabbard 1 /°
and ditto dagger -. .

103 Egyptian mummy case. alabaster bottle, ditto f,"l);-.
cup and figure, scarab and pottery figure . :
104  buit of Japanese armour %ﬁ\{
LG,
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105 Large Japanese sword and a smaller ditto with
happy dispatch

106 Large old brass stirrup with raised bosses of o
enamel ,

107 A totem and 2 pipes (North-West America)

108 Two bone spears, wedge-shaped scraper (North- -
West America)

109 Curious Maori carved box

110 Tinder case from Thibet, an iron ditto and mirror 1 _..»‘f

: in brass case
111 ﬁge old Chinese mirror, with various figures in

| relief
o2 @ Antique ivory apothecary’s mortar

113 Curious carved wood alms box in shape of goat’s 7/

Vi

head (Benn) e

: one case or charm, carved to represent Sisnil, /.~
a mythical double-headed snake, used by the»‘t@t'
-~~~ Shaman, or priest, to contain a soul (Arctic '
America)

i 1
}/ﬁ]iﬁique stone carving, female figure, ditto q\ i r{;‘f'
%Iﬁ/ I/ oA

\

116 Pair of antique razors in tortoise shell, with gold , | -
mounts, originally belonging to Napoleon |
Bonaparte, in original case .-

117 "Two ivory Benin figures, bone crucifix, a netsuke 1 -
ﬂ-]]ﬂ 2 Gthﬂrs .,-'"

/. 118 Antique church collecting bag, brass mounts with "*'.'-{
S\ date, 1644

119 TLac box and 135 carved pearl counters ”.5\( 01
120 Fiuely carved plaque of jade in carved wood frame, |/ /

: inlaid with pearl shell
Iy ’ﬁ#’ rare and very curious collection of 75 Oriental

-

" brass weights, in various interesting forms and
scales
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= An Annamese amulet, silver gilt, matrix filigree

. work, on one side 2 peacocks in midst of a floral

design, and on the other are 2 dragons support-
ing an oblong tablet inscribed with Chinese
characters, KUAN YH FoTsY ancestral Buddha,

/' Kuan yiv (goddess of mercy), a fine piece of

[

work, presented to an English lady living in the
Straits Settlements

. 128 LA beautifully made carved box, inlaid with ivory,

containing an ivory and silver pair of scales, a

Al 1
¥ '_{'i‘: | solid ivory trinket box and ditto puff box
' 124 An old solid silver embossed priest's pendant
charm
125 Caxved lapis lazuli in the shape of an eagle
126 Old brass casket, ditto sun-dial and wooden
compass
127 Six Kgyptian figures and 4 ditto bead necklaces
128 Old miniature of a lady, enamelled on copper, in
antique frame
129 An old porcelain enamel icon, framed and old
wax figure
130 Fight Bois Durgi plaques of Vietoria, Palmerston,
Brougham, Byron, William Tell, John Bright,
Shakespeare and another
131 Large bronze vase, with birds in relief
132 Large circular brass oil jar
183 Solid copper art coal box
134 An oak and silver-plated Tantalus and 3 cut-glass
bottles ;
135 Round top table with large cloisonne plaque
'136 An Egyptian pottery mummy case and 2 large
seals
137 TFifteen picces of old glass
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157  An old bronze idol on carved and gilt stand
158 Fine old salt glaze coffee pot, cover faulty

159 A Chamberlain Worcester vase and cover
decorated mn the Oriental style on pale green
ground and wide panellings of gold, a, fine
specimen piece

160 Two fine old square mark Worcester cups

161 Elaborately carved Indian coffee table, 30 inches
by 30 inches, on ditto stand

162 Carved 3-fold sereen for 3 photographs

163 Metal portrait frame, carved wood oval ditto and
2 framed photographs

164 Small circular plush-top table

165 Walnutwood and ormolu-mounted writing desk

166 Embroidery work table cover

167 Travelling dress basket, large folio, The World of
Wenders, The Early Years of the Prince Consort
and various other books

167a Very fine diamond cut-glass punch bowl

168a Very fine cut-glass fruit epergne

Mew Guineca and other Mative Curios.

168 Two-handled sword club, 4 feet, very fine (Kumusi
division), sorcerer’s pod wand with Cascus skin
tassel (Moibiri), Tapa cloth (Ferguson Isle) and
a I'ijian mat, 8 feet by 4 feet

169 Tapa cloth, large (Moibiri), pearl shell neck orna-
ment with boar's tusks (Liouisades), war club
(Rossel Island), rarely carved probably by
Trobriand people

170 Boar’s tusk dancing mouthpiece (Kumusi), public
shell, taken in Punitive Expedition after Chal-
mer’'s Massacre at Goarabari village (Gulf
Division), double-feathered dancing headgear
(Moibir), single ditto cockatoo (Moibir1), women’s
ramie skirt and child’s ditto (Hanuabada)

S
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171 Tapa loin cloth and fibre belt (Kiwai Isle), 3
dancing feather ornaments (Moibiri), and sor-
cerer’s dancing cap, very rare (Baiwa)

172  About 30 fathoms seed beads used at death dance
(Moibiri), 2 shell necklaces, rare (Baiwa), 11
bracelets, cocoanut and shell, 5 fibre and bead
oirdles ( Kumusi)

173 Three bead armlets, 1 necklet, and 30-feel seed
beads (Dogura), shell and feather dancing head-
dress (Moibiri), shell and fibre breast ornament,
ceremonial use unknown Gulf) and 3 nose bones
(Moibiri)

174 Complete widow’s ceremonial dress, rare (Colling-

wood Bay), child’s ditto, carved mask skull (part)

- of chief (Boara), and currency necklace of

Sapisapi with added European beads and Grerman
imitation of Sapi Sapi (German New Guinea)

175 Boar's tusk dancing mask (Lounisade Archipelago),
very rare, and 2 earrings worn during period of
mourning, fine {Eamqj

176 Two lime spatula, one very rave (Moibiri), 7 shell
bracelets (Collingwood Bay) and 5 child’s native
bead girdles (Moribiri)

177 Two stone adze heads (Boara), and 1 lemon stone
club head and 1 stone sago beater

178 Carved woed and lacquer Japanese skull

179 Ten 1vory boars’ tusks, five photographs, lately
the property of Liouis Stevenson, and containing
2 portraits hitherto unpublished of that celebrated
author (prints on show only in case of breakage),
small net and parcel of shell and other belts

180a Simul wrestler’s championship rope belt (rare),
and Bland’s "450 vevolver in holster

181a Stingaree tail, saloon revolver and quantity of
Japanese prints
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182a Modern bronze (Gama Sennin), man sitting on
toad, 13 inches high

183a Fancy costume—pirate’s dress, complete, period
1730 to 1750, only worn twice :—silk bag cap,
striped silk shirt, silk tie, merino sash, brown
merino ccat, trimmed blue silk, brown merino
breeches, striped silk stockings, high-fronted

shoes with gilt buckles, pair of boots, drab tanned
leather, bucket tops

184a White satin embroidered waistcoat
185a Twelve Chinese d’oyles '

Peruvian Grave [Pots.

186a Red pottery grave pot in the form of an animal
187a Black ditto with lizards

. 188a Smaller ditto with mask and ditto in form of
animal (A.7.}

189a Red pottery diito in form of men, with Maltese
cross on face, playing instrument

190a Small red ditto drinking vessels, ditto in form
of animal (A.F.), and black ditto bottle

191a Nine Peruvian grave pots, damaged

192a Cut-glass preserve dish and porcelain cup
193a Two shields and spears

194a Flintlock gun and r1evolver
181 A solid silver sugar bowl and a pair of silver sugar
tongs, about 7} ozs.

182 An antique group of Chinese figures with a
Mandarin in Sedan char

183 Two Battersea enamel labels, an antique silver

gilt bracelet, pair of links, and an old fob seal
with large cut stone

184 Two Georgian silver salt spoons, a silver badge,

two ditto charms, silver-top scent bottle, and 4
old silver coins
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An old mimature portrais painted on silk

Beautifully painted China pipe bowl, group of 12
ficures—Hofmann’s Farewell, and another

Pretty group of birds mounted in antique case

Six old silver spoons and a ditto pair of sugar
tongs

Antique, well-modelled portrait bust in wax

Two old pipes, embroidered mat, and six pieces
of Oriental China

Curious Japanese helmet in the form of a shell

Old print, view near Greenhithe, 1752, Pitt Place,
Epsom, 1812, and another in colours

Two old coloured prints relating to the trial of
- Queen Caroline, in 1820

Twelve water colonr drawings, views near
Windsor, Virginia Water, etc., and Cook’s views
i vicinity of Liondon, 8 parts, 1826

Caricature by DiecHTON, 1794, of the founder of
““ Christies,” and 3 othexr coloured prints

Three Chamberlain’s Worcester plates with
crests

Officer’s silver mounted cross-belt, 2 sabretaches,
and cocked hat in case

Three enamelled wine labels, 2 silhouette
portraits and miniature of the Rajah of Benares

Cloisonné vase

Three Chinese glass snuff bottles
Two ditto, red

Battersea enamel plague

Two old silver heavy table spoons

Old silver punch ladle and a toasting fork with
horn handle
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Bix silver engraved tea spoons and sugar tongs
Old silver spoon, ditto muffineer and small cup
Small plated salver, pin cushion and ink pot
Silver marrow spoon and 2 ditto olive spoons
Six old plain silver tea spoons

Two silver caddy spoons, perforated box, horn
spoon, ivory skull and 2 pieces of bronze

Silver model of a horseman, ditto skewer and
silver-mounted horn beaker '

Silver cigar lighter, small cup, napkin ring and
button hook with silver handle

Set of 3 famille rose jars and covers, decorated
with birds, etc. (one A.F.)

Six plates decorated with flowers

Majolica plaque

Fine marble bust, 22 inches high, by C. PRosPER!
Three old netsukes and 5 Japanese sword gnards
Four old netsukes and 5 Japanese sword guards

Two lacquer cases, small lacquer box with 3 trays
and small bronze stand

Ancient Chinese stone shrine, deity and atten-
dants at base, kylins in front and back, and
carved panels of figures at sides, and inscriptions,
16 inches by 9 inches

Blue and white teapot and lid, a box and four
snuff bottles

Mazarin blue bowl, white bowl with coloured
enamels, fine quality and 5 spoons

Old Persian sprinkiér with silver neck (Monk-
house collection) and Persian blue-striped bowl

Two libation cups, coloured enamels
Celadon crackle dish and a soapstone shrine

¢
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Old Japanese tea bow! and a brass cooking stove
in wood pox

Two Nailsea old glass bells

Blue and white penholder, pierced decoration,
blue and brown crackle beaker vase

Two flanged coupes, Han dynasty

Celadon bowl and oblong dish and 2 green
enamelled sweetmeat dishes

Delft bowl and Bristol Delft plate

Chinese glass, 1 turquoise blue and 1 lemon
yellow opaque

Two Early English china pot-pourr jars, transfer
prints of Oxford Colleges (A.F.)

Two Wedgwood flower baskers

A beautiful feather rug, No. 179, 8 {eet 6 inches
by 5 feet 6 inches

[l

A ditto mat, No. 189, 25 inches by 25 inches

Large handbell, old lantern, coloured glass sides
and bold embossed brass pail

Old carved ivory purse, cameo bracelet and pair
of silver-mounted glass vases

Otter hunting stick, another carved stick and 2
long bows

Large chased copper tray, old dagger, ivory
handle and old flint lock pistol

Rare set of antique Liverpool lustre jugs—
Faith, Hope and Charity

Fine old blue-ground Worcester vase, painted in
landscapes, a marked specimen of the well-
known *“In Italy ™ series

Large pewter communion flagon, marked

Two Indian miniatures and framed silhouette
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0Old Chinese cloisonne box and Sentoku bronze
vase

0Old Chinese bronze incense burner mounted with
kylin

Old Chinese bronze vase, square shape, cloisonne
works with hoo bird, 10 inches high

JR¢tsuRkes, Usubas, etc.

Two old netsuke, ivory—Sennin with a basket,
and Carved wood demon coiling round temple
bell, story of Dojoji

Two ditto—Carved wood octopusand frog on well
bucket, by MASANAO

Ditto, carved ivory—Man with stone mortar and
ditto carved wood, Dutchman with dog

Ditto, carved wood—Kwakkio with baby and ditto
carved horn, formed as a seal

Ditto, carved ivory—~Sennin sitting on a rock and
ditto carved wood, Monkey wrestling

Two ditto, carved wood-—Skeleton with Mokugio,
and Three monkeys

Ditto, carved wood—Dog with puppies and ditto
carved ivory, Kawazu and Matano wrestling

Ditto, carved ivory—Chokwaro with a gourd by
TARAKAZU, and ditto carved wood, Poet Hitomaru

Ditto, carved wood—Tiger and ditto carved ivory,
Liong-tailed bird on tree

Ditto, carved wood and ivory— Carved with dragon
and ditto carved wood, Inohyato killing Nué

Ditto, carved wood, lacquered—Fish and ditto
carved wood and 1vory, Boy
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Two netsuke, carved wood—Osho with basket a;m:_l
carp, one of 24 Chinese Filial Piety, and Manzal
dancer

Ditto, carved wood—Tadamori and oil thief and
ditto ivory, Winter cherries

Ditto, carved wood—Shoki carrying demon in
basket and ditto ivory, Catl sleeping by stove

Ditto, carved ivory—Sennin with a child

Ditto, carved ivory—Pine tree with eagle, snake
and monkey

Ditto, earved wood—Rakan sitting on a rock

Three ditto, carved wood—Man carrying Kagami
Mochi, New year decoration, and *“ No " dancer
and Amber

Three ditto, carved wood—Dried fish, Carved nut
carved with dragon and tiger by SosHIN, and ditto
with priest Daruma

Ten ditto—Carved wood, various subjects

Two ditto Kanabuto—Demon as a priest and
Tongue cut sparrow
Two ditto, ditto—Aoto Saimon at the river search-
ing for coins, illustration of a legend and Nio
head
Two ditto, ditto—Shadow on window and Taikobo
fishing
Two ditto, ditto—Boy and tiger and Kusunogi
Masashige

Set of three old bronzes—Tokko, Sanko and
Gokko, worn by Buddhist priest

Fuchikashira, Shakudo metal—Buddhist subject,
by KAaTsurRiUKEN MasAavosHI, and Iron with
silver Namazu fish inlaid by TARARAZU

Ditto, Shibuichimetal — Cockand hen, by GIDOKEN
TsuNEERATSU, and ditto Sennin

Ditto Shakudo--Dragon and waves and ditto
pheasant
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Three iron tsuba
Four ditto
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Chinese soapstone TaIuiajllnGod of Wisdom riding
on lion

Chinese lacquer square box, inlaid with mother-
of-pear], Sennin under pine tree with stag

Pair of Japanese silver hair pins

Three ditto

Old Japanese fire helmet, lacquered, with dragon
and waves

A pair of swords, scabbard inlaid with shells,
made by MoriTanNg, of Kaga, and MoRIMICHI,
Mikawa-no-kame, both signed, date 1634

Sword blade by Kico-No-kAME KuN1vASU, signed,
dated 1661

Ditto—by Yasumirsu, date 1504

A pair of iron stirrups inlaid with silver

Pair of Japanese brass lanterns, square shape
Pair of ditto, round shape

driental China Wlare, etc.

A Chinese porcelain figure of a baby boy

Pair of blue and white china jars with dragon
decoration, with carved wood covers and stands

Pair of smaller hawthorn decorated jars and
covers on wood stands

Fine blue chiua group, pair of chicken, ete.
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Pair of fine quality blue ground jars and covers
with panels painted in flowers, etc.

Pair of 10-inch Imar1 ware bowls

Handsome Chinese porcelain punch bowl, richly
decorated inside and out

Fine set of white crackle vases, covers and beakers,
decorated in dragon design

Pair of 6-inch blue and white crackle figured jars
with carved weod covers

Handsome pair of Canton enamel shaped bowls

Twelve valuable Chinese paintings, ““ Birds and
Flowers "

Twelve ditto, ** Figures ”’

Twelve smaller paintings, “ Birds and Flowers "

Twelve ditto, ‘‘ Figures "’

Very fine Chinese curio crackle ware jar and
cover, decorated in battle scene

Another similar jar and cover

Pair of white crackle vases and covers with dragon
decoration

Pair of blue and white china spill vases with’
panels and hawthorn decoration

Pair of fine Japanese cloisonné vases with wood
stands, 1 box

Pair of larger ditto vases

A 3-fold Japanese inlaid lac and carved wood
screen

Another similar screen

A larger 2-fold ditto screen

Another similar sereen

Fine carved ivory and wood Japanese temple
Very uncommon Japanese carving of a tortoise
Three Japanese carvings and 4 Chinese bangles
Two china openwork fruit dishes and 2 stands
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Fapanese Hrf (MDetal TWlare, etc., etc,

329

330
331
332
333

354
335
356
337
338
339

340
341

3432
343

Massive jewel casket with drawer and lock and
key

Group of chicken, ete., and wood stand
Pair quails on wood stands
T.arge bandsome model of a tiger and wcod stand

Handsome pair of Japanese long-tail cocks on
wood stands

A 15-inch peacock and cover and wood stand
Fine group—Japanese warrior on horse

Pair of figures of warriors

Large pair of geese and wood stands
Hundsome pair fowls and wood stand

Very fine and uncommon Japanese carving of a
tortoise

A 6-inch carved Japanese Buddha and wood
stand

Two small ditto shrines—finely carved
Twelve choice cloisonné vases in box
Pair shaped Canton enamel bowls

Pictures, Engravings, Etc.

A Bartolozzi stipple engraving printed in brown,
“ Liady at her Toilet,” framed

Oval portrait, *“ Nell Gwynne,” finely printed in
colours, rare, in gold frame

French engraving, after Watteau, and another,
“ Street Scene 1n Caleutta,” after Daniels, both
framed

Fine circle water colour drawing, “ What you
Will,” framed

French coloured engraving, *“ Napoleon Bonaparte
and his Staff,” in black and gold
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354

355
356
357
358
369
359a
360a

360

361

362
363
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An old coloured engraving, ¢ The Fern Gatherer,
framed

Coloured coaching print, *‘ View of the Elephant
and Castle, with Coaching,” after Pcnllard in
black frame

A ditto, “The New London Royal Mail,” in
black frame

A ditto, “ View of Coaching on the Highgate
Road,” in black frame

Portrait of “ Mrs. Jordan,” coloured by hand,
after Hoppner, in gilt frame

“ Mrs. Catherine Clements,” coloured by hand,
after Romney, in gilf frame

Old French tapestry panel, ©“ (Garden Scene ™
Two ditto

Folio containing a large number of prints
Pastel Portrait of *“ Lord Nelson™

Old engraving, black and white “Un Aqueduec,
etc.,”” (children making bridge, ete.) J. B.
DAMBRUN, Sculptor.

01l pmﬂtmg *“'The Liondon and Brighton ‘ Comet’
Coach " in maple frame

Oil paintings, 4 scenes from ‘‘ The Life of Wild
Squire Mytton, of Halston, Shropshire

KEngraving “A View of Blankenberg Castle on
the coast cf Flanders.”  Engraved from an
original print in the possession of W. Herring,
HEsq. Van Goyen, pinxt. MAJoR, Sculptor

Engraving “L’approche du Camp.” Pt. par
Diebucy, gravé par C. Lievasseur

Painting * Lia Cantiniére,” an old oak panel, rare

¢ Flemish Smoker and Old Woman taking Snuff,”
painting on panel, signed, gilt frame
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STEVENS' AUCTION ROOMS

ESTABLISHED, ITGD.

38, King Street, Covent Garden, Londgtl,

———— —_—

— e x

Sale _Announcements.

FRIDAY, DECEMBER 6th.—Miscellaneous Property.

TUESDAY. DECEMBER 10th.—British and Exotic Lepidop-
tera, ete.

THURSDAY, DECEMBER 12th.—Choice Wines, Spirits and
Cigars.

ROSE TREES, PERENNIALS,
BULBS, LILIUMS, etc.

EVERY MONDAY and WEDNESDAY.

PHOTOGRAPHIC and SCIENTIFIC APPARATUS

and MISCELLANEOUS PROPERTY
EVERY FRIDAY.

CHINA, PICTURES, CURIOS and WORKS OF ART.
TWICE IN EVERY MONTH.

GENERAL NATURAL HISTORY OBJECTS.
MONTHLY.









